



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

赤壁与丰盛、卓尔控股牵手

# 共推羊楼洞明清古街旅游

本报讯(特约记者童金健)18日下午,赤壁市分别与丰盛集团和卓尔控股有限公司签订了赤壁市PPP投资建设项目战略合作框架协议、世界茶叶第一古镇项目战略合作框架协议,将携手共推羊楼洞明清古街文化旅游开发工作。

在签订协议前,丰盛集团董事长季昌群,卓尔控股有限公司董事

长、总裁阎志带领考察团,深入陆水湖试验坝、羊楼洞明清古街等地进行实地考察。考察团一行纷纷表示,赤壁市茶文化历史悠久,茶资源丰富,有着大好的发展良机。考察团将以此次合作为契机,充分整合自身资源优势,利用品牌效应,加快旅游产品的研发打造,助推赤壁市旅游业迅速发展。

据悉,赤壁市羊楼洞是欧亚万里茶道的重要源头之一。该市将以此合作为契机,积极做好项目对接协调,在茶文化保护、挖掘,茶旅产品研发等领域开展合作。羊楼洞明清古街的恢复和保护,将有助于促进该市茶产业发展,加快该市华中地区休闲旅游度假基地和全域旅游建设。

## 咸安永安办事处 高压控违

本报讯(记者叶和平 通讯员徐国栋 刘社静)咸安区永安街道办事处高压控违,成效明显,新年截至目前该处未发现一起违建。

为做好控违查违工作,该处认真落实属地管理、责任包保、联合巡查、巡查日报、责任追究、“一票否决”考核机制。实行“周一汇报、半个月一调度、每月一会诊”的常态化工作机制,加大巡查密度,确保发现一起、制止一起、拆除一起,坚决遏制违法建设的滋生和蔓延。

## 通山旅游将添“神秘”景区

### “世界奇人谷”项目启动

本报讯(记者 刘会文)19日,北京大世界极限国际文化传媒有限公司与湖北九宫石斛生物科技有限公司正式签约,将联手投资4.6个亿,在国家级水利风景区富水湖畔、4A级国家风景名胜区内隐水洞旁打造一座“世界奇人谷”,项目同时正式启动。

据北京大世界极限国际文化传媒有限公司董事长吴祖佑介绍,“世界奇人谷”是为弥补通山旅游文化短板,提高通山旅游品位而精心打造的文化旅游项目。项目将按奇人别墅、奇人文化展馆、奇人档案馆、奇人表演舞台、奇人俱乐部、奇人生活秀商业街、中国非物质文化遗产示范基地、中国民俗文化会馆等八大核心主题建造,打造世界奇人第二故乡,将以新、奇、特的旅游文化创意招揽游客,吸引世界各地世界奇人长期入驻该谷。

湖北九宫石斛生物科技有限公司总经理王贤强介绍,两家公司这次强强



联手,主要看准了通山丰富的旅游资源和优越的地理条件,合力打造通山“一山、一水、一洞、一谷”的旅游新格局,为通山大旅游再添一个神秘景区。

目前,湖北九宫石斛生物科技有限公司的下属公司通山故里民俗文化园已建成了一个集休闲、旅游、

体验、美食、购物于一体的原生态休闲体验观光园。“世界奇人谷”将以该园为起点,打造成一座独具神秘感的旅游目的地。

## 通城人民医院 开展写作培训

本报讯(见习记者 李思源 通讯员 吴林艳)近日,通城县人民医院举行宣传及信息报送工作座谈会,对该院通讯员进行新闻写作与信息报送培训。

培训期间,来自该院各科室的39名通讯员参加学习。通讯员们表示,培训让自己受益匪浅,一定要结合工作实践,不断学习与锻炼,积极采访和创作,做好医院新闻宣传工作。

## 市项目建设管理局和市政公司 “主题党日+”活动养老院献爱心

本报讯 3月23日上午,市项目建设管理局和市政公司党支部20余名党员来到咸安区夕阳红护理养老院开展“主题党日+香城义工·红色情怀”党员志愿服务活动。

上午10时,项目局副局长刘建华一行来到养老院,专程为老人们送上了洗涤用品、点心、水果、蔬菜、猪肉等慰问品,向老人表达了美好祝愿。

在护理养老院老师的陪同下,和老人们亲切交谈,详细了解他们的居住、饮食以及日常生活等现状,喜欢热闹的老人们见到大家十分开心和感动,大家聚在一起交谈着,整个场面显得非常的温馨。交谈后,所有党员一起动手对养老院进行了卫生清洁大扫除,并为老人们



的床铺衣服进行了整理。

党员刘建华说,通过此次“主题党日+”活动,为给养老院老人带来温暖的同时,党员也收获了一种别样的心情,一定要好好珍惜幸福生活,用爱传递希望,让老人们感受温暖阳光。(郑婕)

## 冬病夏治告别咳、痰、喘

### ——献爱心免费赠药大行动

老慢支、老哮喘、慢阻肺或肺气肿患者,在医治过程中,大多会选择一些抗生素、激素、扩张气管一类的吸雾剂,结果还是反复发作,不但花了冤枉钱,耽误了治疗,延长了病程,难免就会产生副作用和依赖性,从而就陷入了离不开药的恶性循环而丧失劳动能力。

所谓冬病夏治是根据中医“阴阳五行、天人一体”所论,“阴盛则阳病,阳盛则阴病”,阴阳的对立失调,四季阴阳不均衡是致病的根源,之所以冬重夏轻也是阴盛阳衰,夏季是人体正气旺盛之时医治乃冬病潜伏之机消灭之。已发展到不分季节的患者,那是因为体内阴阳严重失调,免疫功能低下,病至如此更应利用夏阳之机消灭之,不然到了冬季极易加重症状,其次冬病夏治可以缩短疗程,减少费用。

西安福春医院中医科采用最新技术,以纯中药提取生物制剂,具有润肺平喘、止咳化痰、标本兼治,特别对久治不愈的患者有独特的疗效,结束了用药缓解,停药复发的历史。为献出一片爱心,给远途不便就诊者解除痛苦,您只需拨打电话或发手机短信说明病情、姓名、年龄、详细地址或信寄病例,我院接收后即可为您免费赠寄药品,让您足不出户,零风险的真诚服务(本市患者请排号领取)。

**咨询电话:029-88636621**  
**短信平台:18991874302**

地址:西安市福春医院中医科(莲湖公园东50米路南)  
联系人:张主任 邮编:710000 网址:www.fcqgy.com

## 除喂母乳,孩子弱视你能做什么

从生长发育上来看,哺乳期眼组织成长最快。感光中心视网膜黄斑区,要在生后4-5个月发育完善,如果哺乳期缺奶势必影响眼球和视网膜的发生发育。

在调查的9973份的病例中,弱视儿童并存远视占85%以上,同眼轴发育可能有关。世界卫生组织和国际原子能机构,在《人乳中的少量和微量元素》报告中指出:“微量元素在所有生物体中,有许多不同的生物化学作用,它们存在的数量过高或过低均可产生重要影响。”大量研究发现,几乎所有物种在幼年阶段对微量元素缺乏都有敏感表

明。由此可见幼儿缺乏母乳,对视网膜感光组织发育会有一些影响。当代提倡母乳喂养,母乳是供给婴儿营养和微量元素数量最安全、质量最佳的食物,任何代乳品都不能替代母乳。

除此以外,家长了解不同年龄儿童的正常视力是不一样的,正常儿童的视力发育是随着儿童的成长逐步完善的。我国儿童不同年龄正常视力是:2岁为0.5至0.6;3岁为0.9;4岁为0.9至1.0;5岁和5岁以上为1.0或1.0以上。一般儿童视力发育在6-8岁趋于稳定。如果不了解这一点就容易把正常视力的儿童误认为弱视。

首先家长应了解不同年龄儿童的正常视力是不一样的,正常儿童的视力发育是随着儿童的成长逐步完善的。我国儿童不同年龄正常视力是:2岁为0.5至0.6;3岁为0.9;4岁为0.9至1.0;5岁和5岁以上为1.0或1.0以上。一般儿童视力发育在6-8岁趋于稳定。如果不了解这一点就容易把正常视力的儿童误认为弱视。

要在幼年时期就对儿童进行视力检查,一旦发现近视、远视、散光等屈光不正,应在医生指导下及时配戴合适度数的眼镜,以免发展成弱视。

孩子得了弱视后,要对弱视这一眼

病有一个正确的认识,要充分了解弱视治疗过程是缓慢的,视力是逐渐提高的,不能操之过急,要有耐心、恒心。

要耐心劝导孩子坚持戴眼镜。除洗澡、睡觉之外,一定要坚持戴眼镜,尤其是遮盖健眼时,这点很重要,镜腿要用链条连起来,防止眼镜打碎。

防治儿童弱视既要强调母乳喂养,又要抢在发育旺盛的幼儿期,及早防治,科学训练,绝大多数可以痊愈。

### 咸宁市中小学生近视防控中心

地址:咸宁市中心医院同济咸宁医院眼科门诊  
科教健康热线:0715-8896357  
13042778716(柴医生)